



HYGIENICKÁ
STANICE
HLAVNÍHO MĚSTA
PRAHY



Hygienická stanice hl. m. Prahy se sídlem v Praze
ÚZEMNÍ PRACOVISŤE PRAHA 4



Němčická 1112/8, Praha 4
tel.: +420 241 010 346, 347
web: <https://www.hygpriaha.cz/hshmp-upp4/>
e-mail: podatelna@hygpriaha.cz

Pro kontakt s jednotlivými odbornými zaměstnanci Územního pracoviště Praha 4 využijte informace, které naleznete na webových stránkách HSHMP:

<https://www.hygpriaha.cz/hshmp-upp4/>

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis objektu

Územní pracoviště Praha 4 se nachází ve 2 objektech. V přední jednopodlažní budově se nachází podatelna, technické zázemí a archiv. V zadní části areálu se nachází dvoupodlažní budova, kde v přízemí sídlí Oddělení hygieny výživy IV. a Oddělení protiepidemické IV., v 1. patře se pak nachází Oddělení hygieny práce IV. a Oddělení hygieny obecné a komunální IV.



Vstup

Povrch přístupového chodníku tvoří asfalt s menšími i většími poruchami. Hlavní vstup do areálu k jednotlivým oddělením tvoří branka (šířka vstupu 90 cm) a dále asfaltová cesta s menšími poruchami, která je zakončena hlavním vstupem do objektu jednotlivých oddělení (šířka 100 cm). Zvonková signalizace zde není umístěna, proto doporučujeme použít vchod k přední budově s podatelnou.

Vchod k přední budově (šíře vstupu 70 cm) s vjezdovou bránou (šíře 400 cm, která je otevřená po celou provozní dobu Územního pracoviště Praha 4) vede na podatelnu umístěnou v přízemí budovy, a dále k parkovacím místům u zadního objektu areálu. Vstup k podatelně vede z přední strany budovy (2 schody, výška 18 cm), případně ze zadní strany je opatřen vjezdovou rampou k zadním dveřím podatelny se zvonkovou signalizací ve výšce 130 cm.

Na vchodu z přední strany je uvedeno telefonní číslo na obsluhu podatelny.

Interiér

Přední jednopatrová budova je bariérová z přední strany (2 schody u vstupu do podatelny) a bezbariérová pomocí pevné rampy ze zadní části objektu, kde se nachází zvonková signalizace (výška 130 cm). V případě potřeby lze zavolat na kontaktní telefon na podatelně, zaměstnanec vyjde ven a vyřeší potřebné záležitosti klientů HSHMP

Zadní budova je kompletně bariérová a skládá se ze dvou pater. Mezi patry se po obou stranách objektu nachází schodiště. V případě potřeby lze zavolat na kontaktní telefony uvedené na webových stránkách HSHMP a zaměstnanec příslušného oddělení sejde do přízemí, aby vyřídil záležitosti klientů HSHMP.

Výtah

V celém objektu Územního pracoviště Praha 4 se nenachází výtahové zařízení.

Hygienické zázemí

V celém objektu Územního pracoviště Praha 4 se nenachází upravená toaleta pro potřeby tělesně handicapovaných občanů.

Parkování

Areál Územního pracoviště Praha 4 disponuje parkovacími místy pro klienty HSHMP. Dovnitř lze zajet přes vjezdovou bránu (šíře 400 cm) a následně zaparkovat za zadní budovou na vyhrazených parkovacích místech, ve smyslu vodorovného značení.

MHD

Nejbližší stanicí metra je bezbariérová stanice metra C „Budějovická“. Přesun na stanici autobusu „Poliklinika Budějovická“, z té je možno využít autobusy č.117 a 121, vystoupit ve stanici Novodvorská, a dále do ulice Němčická. Územní pracoviště se od zastávky autobusů „Novodvorská“ nachází cca 200 metrů.

Více informací o bezbariérové přepravě v katastru hlavního města Prahy naleznete na stránkách Dopravního podniku hlavního města Prahy:

<https://www.dpp.cz/cestovani/bezbarierove-cestovani>

Územní pracoviště HSHMP Praha 4

Němčická 1112/8

